



Вчера, 11 января, в 14.00 в здании Донецкого апелляционного административного суда была рассмотрена жалоба Донецкой областной общественной организации «Взаимодействие» об отмене решения Горловского горсовета «Об утверждении норм денежной оценки земель г. Горловка». Постановлением Донецкого апелляционного административного суда жалоба была удовлетворена, и незаконное решение Центрально-городского районного суда г. Горловка, а также решение горловского горсовета, было отменено.

Решение Горловского горсовета «Об утверждении норм денежной оценки земель г. Горловка» было принято в нарушение требований Закона Украины «Об основах государственной регуляторной политики в сфере хозяйственной деятельности», о чем свидетельствовало заключение Государственного комитета Украины по вопросам регуляторной политики и предпринимательству, проигнорированное Центрально-городским районным судом Горловки, в течении 1 года рассматривавшим дело в первой инстанции, а также прокуратурой всех уровней.

"В результате принятия решения Горловского горсовета «Об утверждении норм денежной оценки земель г. Горловка» грубо были нарушены права субъектов предпринимательства на участие в его обсуждении, и как следствие, игнорируя мнение предпринимателей Горловки, местная власть в очередной раз решила пополнить местный бюджет за счет бизнеса, незаконно увеличив размер арендной платы и земельного налога каждого предпринимателя от 2 до 5 раз. Год мы бились за права громады, сначала в Центрально-Городском суде Горловки, затем в апелляционном, и победили. Представитель власти города обвинил нас в том, что мы пытаемся поссорить предпринимателей с чиновниками, однако наше задачей была борьба за права бизнесменов и восстановление верховенства права", - комментирует в телефонном режиме ситуацию

Татьяна Шашкова, генеральный директор Донецкого регионального фонда поддержки предпринимательства, вице президент Ассоциации плательщиков налогов Украины в городе Донецк

Особенно Татьяна Ивановна поблагодарила предпринимателей Горловки, которые в течение всего года разъездов по инстанциям оказывали истцам активную поддержку. *" Это не наш успех, это большая победа малого бизнеса Горловки",* - отметила Татьяна Шишкова.

"Горловский Медиа Портал"